

## **Савицкая Татьяна Юрьевна**

**Музыкальный руководитель Ракитовского филиала**

**МКДОУ «Михайловский детский сад №6»**



Савицкая Татьяна Юрьевна уроженка г. Барнаул. В 1978 году окончила Барнаульское педагогическое училище по специальности «музыкальный руководитель». В этом же году по распределению прибывает в Михайловский район и направляется в Ракитовский детский сад, где и работает по сей день. Имеет высшую квалификационную категорию.

За 45 лет работы в нашем учреждении она зарекомендовала себя как грамотный специалист, профессионально творческий педагог, добросовестно и ответственно относящийся к своей работе, стремящийся к постоянному творческому поиску. Именно поэтому она постоянно занимается самообразованием. Татьяна Юрьевна прекрасно владеет детским коллективом.



Свою работу основывает на базе образовательной программы МКДОУ, разработанной по примерной основной образовательной программе «От рождения до школы» под редакцией Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой. Системно применяет программу «Ладушки» И. Каплуновой, И.Новоскольцевой.

Татьяна Юрьевна идет в ногу со временем, никогда не останавливается на достигнутом в своей деятельности, ведет поиск новаций и неустанно работает над повышением своего профессионализма. Хорошо владеет ИКТ, активно использует ЭОРы.

Обобщила опыт на тему: «Элементарное музицирование, как средство развития музыкально-творческих способностей детей дошкольного возраста». На протяжении многих лет своей деятельности занимается поиском интересных и нетрадиционных путей в творческом взаимодействии с детьми. Основным направлением в ее работе является - привитие первоначальных навыков творческого ансамблевого музицирования.



В детском саду создан шумовой оркестр «Забавные шумелки». Для того, чтобы получить наилучшие результаты в данном виде деятельности, Татьяна Юрьевна активно занимается проектной деятельностью, которая помогает в работе с детьми.



Ее воспитанники являются постоянными участниками музыкальных конкурсов «Детские голоса», «Утренние звездочки», «Лучше всех»; всегда занимают призовые места и награждаются грамотами и дипломами.



С родителями воспитанников налажены тесные творческие контакты, педагог привлекает их к участию в различных конкурсах, проектах, утренниках и развлечениях. Татьяна Юрьевна постоянный участник всех РМО, где делится опытом работы с коллегами, дает открытые просмотры организованной образовательной деятельности с детьми. На протяжении ряда лет она охотно делится своим опытом с молодыми коллегами, постоянно стремится к самосовершенствованию, проходит курсы повышения квалификации.

Созданная на сайте детского сада и в сети Интернет личная страница: (Маам ру <http://www.maam.ru/users/3041891>), позволяет Татьяне Юрьевне транслировать опыт работы, размещать разработки конспектов тематических встреч, развлечений, сценариев.

Татьяна Юрьевна принимает активное участие в жизни детского сада, села и района; неоднократно награждалась дипломами и почетными грамотами.

Организовывает и проводит праздничные мероприятия в коллективе; вместе с коллегами с честью представляет свой коллектив на районных мероприятиях. В коллективе пользуется заслуженным авторитетом.

Татьяна Юрьевна Савицкая заслуженно получила звание «Ветеран труда». За достижения в образовательной музыкальной деятельности в 2006 году награждена Почетной грамотой Управления Алтайского края по образованию и делам молодежи.

В 2022г награждена Почетной грамотой Министерства Просвещения Российской Федерации.